СОГЛАСИЕ ЗАКОННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ

на обработку персональных данных 

(в соответствии с ФЗ №152-ФЗ «О персональных данных»).

Я, 













(фамилия, имя, отчество и статус законного представителя несовершеннолетнего- мать, отец, опекун, попечитель, уполномоченный представитель органа опеки и попечительства или учреждение социальной защиты, в котором находится нуждающийся в опеке или попечительстве несовершеннолетний, либо лица, действующего на основании доверенности, выданной законным представителем)











(нужное подчеркнуть)
зарегистрированного по адресу






















паспорт серии


, №


, выданный «
    »            года, выдан
















(наименование органа выдавшего паспорт)

даю согласие Оператору Муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению средней общеобразовательной школе № 9 г. Азова (далее - Образовательное учреждение), расположенному по адресу: 346783, Ростовская область, г. Азов, ул. Московская, 141 
ФИО руководителя    Луценко Ирина Владимировна, на обработку персональных данных
















(фамилия, имя, отчество несовершеннолетнего)

в связи с прохождением процедуры поступления для обучения и последующего обучения (в случае зачисления) в Образовательное учреждение.
Целью обработки персональных данных является обеспечение соблюдения законодательства РФ в сфере образования.
Обработке подлежат следующие данные:

Фамилия, имя, отчество; дата рождения; пол; адрес регистрации; адрес места жительства; контактные телефоны; адрес электронной почты; данные документа удостоверяющего личность; данные документа, содержащиеся в свидетельстве о рождении; сведения об образовании; гражданство; место рождения; СНИЛС; фото-видео изображения лица.
Под обработкой персональных данных подразумевается следующий перечень действий с персональными данными: сбор; запись; систематизация; накопление; хранение; уточнение (обновление, изменение); извлечение; использование; передача (предоставление, доступ); удаление; уничтожение; распространение.
Обработка персональных данных осуществляется как на бумажных носителях, так и с использованием средств автоматизации без передачи по внутренней сети юридического лица; с передачей по сети Интернет.
Данное согласие на обработку персональных данных действует бессрочно. Данное согласие может быть отозвано субъектом персональных данных на основании личного заявления.

«
»


года








      (дата)



         (подпись) 

     (расшифровка)

